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      Αθήνα, 04-03-2020 

 

 

Αρ. Πρωτοκόλλου: 454 

Προς: κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, Υπουργό Προστασίας του Πολίτη   

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Στο πλαίσιο του χτεσινού αγώνα μεταξύ ΚΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ και ΟΣΦΠ στο πλαίσιο της 

EUROLEAUGUE, η γηπεδούχος ομάδα, σε πλήρη εφαρμογή όλων όσα είχε προαναγγείλει με 

την από 03/03/2020 επιστολή της, εξέθεσε την ομάδα μας και τη συνοδεία αυτής σε κίνδυνο 

ζωής, επιτρέποντας, αν όχι επιβάλλοντας, συνθήκες ζούγκλας. 

 

Το πλέον ανησυχητικό, ωστόσο, πέρα τα ως άνω απαράδεκτα και ποινικά κολάσιμα, είναι ο 

ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας στο θέατρο αυτό του παραλόγου. Ανύπαρκτος έλεγχος στις 

εισόδους, με αποτέλεσμα να περιφέρονται τραμπουκίζοντας άτομα με ολόσωμες στολές (!!) 

και κουκούλες (!!!) και αρμονική συνύπαρξη των ως άνω με τους αστυνομικούς! Με 

τεράστια θλίψη και αγανάκτηση, σταθήκαμε μάρτυρες οργάνων οι οποίοι ανέχονταν ύβρεις, 

σωματική βία και προπηλακισμούς εναντίον της ΚΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ και του κ. Δημητρίου 

Γιαννακόπουλου, από εκατοντάδες χούλιγκανς με διαπιστεύσεις (!!!), οι οποίοι δε δίστασαν 

να είναι ακόμα και στα ειδησεογραφικά θεωρεία. Επιπροσθέτως,  αντί οι εκπρόσωποι της 

ΕΛΑΣ να ενεργήσουν με το νόμιμο τρόπο, προστατεύοντάς μας και συλλαμβάνοντας τους 

υπαίτιους για τα έκτροπα αυτά, «συμβούλευαν» να απομακρυνθεί ο κ. Δημήτριος 

Γιαννακόπουλος από το γήπεδο, ενέργεια την οποία τον ανάγκασαν να κάνει θέτοντάς τον 

σε κίνδυνο της ζωής του κατά το ημίχρονο! 
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Είναι να απορεί κανείς, αν όχι να εξανίσταται, πώς είναι δυνατόν σε μια δημοκρατική χώρα 

να παραβιάζεται με τέτοιο τρόπο το θεμελιώδες δικαίωμα κάθε ανθρώπου (πόσο δε μάλλον 

του Δημητρίου Γιαννακόπουλου ανθρώπου ο οποίος επενδύει εκατομμύρια στον ελληνικό 

αθλητισμό έχοντας συγχρόνως εξυγιάνει όποιον οργανισμό έχει διοικήσει) να 

παρακολουθήσει την ομάδα του και όλο αυτό με την έγκριση  - αν όχι με την υποβοήθηση – 

της Ελληνικής Αστυνομίας. 

  

Είμαστε βέβαιοι πως θα πράξετε τα δέοντα για την παραδειγματική τιμωρία των 

εμπλεκόμενων οργάνων και την αποφυγή παρόμοιων σκηνικών τρόμου στο μέλλον.  

 

Με εκτίμηση, 

 

Για την ΚΑΕ Παναθηναϊκός ΟΠΑΠ 

 
Βασίλης. Γ. Παρθενόπουλος 

Γενικός Διευθυντής 

 


